

## ERRATA

L. Carlitz, *Note on the class number of quadratic fields*, vol. 22 (1955), pp. 589–594. Theorem 2 is not correct as it stands. The conclusion may be replaced by formula (1.12) of the paper; this formula, however, does not explicitly involve the class number.